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Hallar la primera generacién filial, F1, del cruce entre un ratén negro
homocigético dominante con una ratona blanca homocigética recesiva

—

Hallar la primera generacién filial del cruce entre un carnero gris
homocigético dominante con una oveja blanca homocigética recesiva

Hallar la primera generacién filial del cruce entre un conejo blanco
homocigético dominante con una coneja marrén homocigotica recesiva

Hallar la primera generacién filial del cruce entre un conejo blanco
homocigético recesivo con una coneja blanco homocigética recesivo.
Sabiendo que el homocigético dominante es negro

Hallar la primera generacién filial del cruce entre dos peces azules de
rbcltza pura dominantes. Sabiendo que el homocigético recesivo es
anco.

Hallar la primera generacién filial del cruce entre un zorro naranja (en
verdad son pardos rojizos) heterocigético con una- zorra narania
heterocigética (Los homocigéticos recesivos son pardos).

Hallar la primera generacién filial del cruce entre dos mariposas rojas
hibridas (Los homocigéticos recesivos son blancos).

Hallar la segunda generacién filial del cruce entre una mariposa
amarilla pura dominante con una mariposa rosa pura.

Hallar la segunda ﬂeneracién filial, F,, entre el cruce de un oso panda
de orejas grandes homocigético dominante con un oso panda de
ore|as pequeias

OO NOOT LW

P
Q.

99% WMU o) _)%u ol QWW}; email: maestrodenaturales@gmail.com | web: https:/maestrodenaturales.webadores/



Towia 11 Drelormas & 9%5(»% Apuntes de 2° BTO Bio(osa’a

2Qué proporcién de individuos son heterocigéticos de la segunda
generacién filial, F,, entre el cruce de una jirafa de cuello largo de
raza pura dominante con una jirafa de cuello corto?

En una especie animal, la pareja alélica (N-n) determina el color: el alelo dominante N
produce color negro; el alelo recesivo n produce el color blanco. De una poblacién de
ejemplares de co?or negro, de los que se desconoce su ascendencia, se precisan
seleccionar ejemplares homocigéticos para emplearlos posteriormente como
reproductores. 3Qué cruzamientos realizaria para seleccionar a dichos homocigéticos?

Justifique la respuesta con los cruzamientos oportunos

En el cruzamiento de serpientes rojas, cuyo uno de los progenitores eran de color
pardo, con serpientes pardas (homocigéticas recesivas). Se pide:

a) 3Cémo serdn los individuos de la primera generacion filial?

b) 2Cémo serdn los individuos de la segunda generacion filial?

Sabiendo que las plumas negras es el dominante sobre el blanco y el ojo grande
domina sobre ojo pequefio. %e pide que determines las caracteristicas de la primera
generacién filial del cruce entre dos dguilas homocigéticas en ambos cardcteres, una
tiene plumas negras de raza pura y ojos pequefios y la otra dguila tiene plumas
blancas y ojos grandes homocigéticos.

Sabiendo que las plumas negras es el dominante sobre el blanco y el ojo grande
domina sobre oIio pequefio. %e pide que determines las caracteristicas de la segunda
generacion filial del cruce entre dos dguilas homocigéticas en ambos cardcteres, una
tiene plumas negras de raza pura y ojos pequefios y la otra dguila tiene plumas
blancas y ojos grandes homocigéticos.

En el cruzamiento de serpientes verdes (homocigéticas recesivas) y moteadas

(homocigéticas dominantes) con serpientes pardas (homocigéticas dominantes) y sin
motas (homocigético recesivo).Se pide:
a) 3Cémo serdn los individuos de I% primera generacion filial?
2Cémo serdn los individuos de la segunda generacion filial?

Un granjero ha cruzado dos lineas puras de caracoles, unas de caparazén amarillo
(A) yJentécqus cortos (l) y otras de caparazén marrén (a) y tentdculos largos (L).
Se pide

a)3Qué proporciones fenotipicas se obtendrén en la F,2

b) sCumple las proporciones de Mendel, indica cuél?
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